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Correction Rattrapage S1

Réponses :

1. Montesquieu soutient la thése selon laquelle les trois pouvoirs : 1égislatif, exécutif et judiciaire,
ne doivent pas étre contenus en une seule et méme personne telle que le roi. Exemple : le Roi-

Soleil Louis XIV roi de France au XVlle siecle. 03]
2. Si une seule personne possédait les deux puissances législative et exécutrice, cette personne
abuserait de son pouvoir en faisant des lois tyranniques et en les exécutant tyranniquement.

03p

3. Les modalisateurs : 06

- Arbitraire, affreux.

- Tyranniquement.

- Verbes conjugués au conditionnel présent : serait, pourrait.

Grammaire + Syntaxe + Orthographe : 08p
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